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V Liberci se o pohár utkají nejlepší služební psi z celé republiky 

 

V sobotu, 24. dubna 2010 se v areálu kynologického klubu v Liberci koná 5. ročník soutěže služebních 

psů „O pohár Městské policie Liberec“, konaný pod záštitou primátora Statutárního města Liberce, 

Ing. Jiřího Kittnera. Soutěž je pořádána ve spolupráci s Kynologickým klubem Liberec – Pavlovice, 

Vazební věznicí Liberec, Věznicí Rýnovice a Veterinární základnou AČR Chotyně. Kromě více než 40 

služebních psů z celé republiky se soutěže zúčastní také 2 zástupci MP Liberec.  

 
„Jsem rád, že se nám podařilo připravit již 5. ročník soutěže služebních psů. Pro nás se jedná o důležitou 
příležitost výměny názorů a zkušeností a také prezentaci výsledků práce Městské policie Liberec,“ říká 
Mgr. Ladislav Krajčík, ředitel MP Liberec. „Navíc máme také svá želízka v ohni – především Cash je 
šampionem a jsme proto zvědaví, jak si v tomto kvalitně obsazeném závodě povede,“ dodává Krajčík.  
 
Také podle primátora Kittnera je konání podobných akcí na území města důležité. „Věřím, že se v sobotu 
do Pavlovic na soutěž služebních psů obyvatelé Liberce přijdou podívat a budou fandit libereckým 
barvám. Jsem rád, že v řadách městské policie máme také 2 služební psy, již několikrát pomohli uklidnit 
situaci, aniž by došlo na použití síly. Obyvatelé města by měli vědět, co vše jejich strážníci umí a ovládají 
a soutěž „O pohár Městské policie Liberec“ je jedinečnou příležitostí dozvědět se o práci strážníků něco 
více,“ řekl při této příležitosti primátor Kittner.  
 
Městská policie Liberec disponuje dvěma služebními psy – dobrmanem jménem Alf a belgickým 
ovčákem jménem Cash. Výcvik psů provádějí sami strážníci, kteří jsou zároveň majitelé psů. Jednou za 
dva roky absolvuje psovod se psem povinné přezkoušení zaměřené na obranu a poslušnost. 
 
Zákon o obecní policii říká, že psa lze použít namísto nebo vedle donucovacích prostředků, zvážení záleží 
na konkrétní situaci a rozhodnutí psovoda. „Ani v tomto, ani v minulém roce nemuseli liberečtí strážníci 
psa použít. I proto, že jeho přítomnost působí na pachatele velmi silným psychologickým výchovným 
dojmem a v mnoha případech stačila výzva strážníka s výstrahou, že bude použito služebního psa a 
pachatel svého jednání zanechal,“ říká ředitel MP Liberec Ladislav Krajčík. Jak dodává, v loňském roce ve 
dvou případech pes libereckých strážníků vyhledal pachatele, a to u případu domácího násilí, kdy se muž 
schovával v příkopu u domu přítelkyně a v druhém případě vyhledal pachatele vloupání do trafiky. 
Pes se při službě využívá také k hlídkové činnosti jako obranářský pes, a to především k zákrokům, kde je 
předpoklad výskytu pachatele. Dále se používá při různých hromadných akcích, jako jsou fotbalová, 
hokejová a jiná sportovní klání, především k prevenci ochrany veřejného pořádku. „Pes je rovněž 
neocenitelným kolegou strážníků, neboť svou přítomností při zákroku dokáže zdůraznit jejich autoritu, a 
výrazně pomoci při ochraně života, zdraví a majetku. Asistence služebního psa dokáže mnohdy potlačit 
protiprávní jednání osob a zklidnit situaci, aniž by pes musel zakročovat,“ uzavírá Krajčík.  
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